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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAPIRANGA REALIZADO EM 15 DE FEVEREIRO DE 2022. 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (terça 

feira), às 20:00 horas, reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Itapiranga, sob a presidência do senhor vereador 

Francisco de Assis Menezes da Mata e com o 1º secretário o Senhor 

Vereador Emiliano Karol José Macêdo Correa. Estavam presentes os 

vereadores: Elias Wellisson Vasconcelos Duarte, Alexander Aldrin da 

Silva Steenbuck, Paulo César Amaral Góis, Michael Wellington Santos 

Serrão, Francisco Roberto Fonseca Góes e ausência dos vereadores 

Warlley Emilio Borges da Silva e Marcus Vinicius Aires Cruz e Silva 

justificada pelo presidente. Contando que havia quórum, em nome de 

Deus todo poderoso, deu por aberta a 01ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Itapiranga do ano de 2022, em seguida o presidente 

solicitou que o secretário fizesse a leitura do texto bíblico de (Salmos 

C.16: V.5), pediu também que fizesse a leitura da Ata da Sessão 

anterior. Diante disso, o presidente encerrou o grande expediente e 

abriu o pequeno e ao consultar o livro de escrito a se pronunciar na 

tribuna. Facultou a palavra ao vereador Emiliano Karol, que 

cumprimentou a todos e falou a respeito do final de ano que tiveram um 

grande evento distribuindo de cestas básicas no município, proveniente 

da emenda parlamentar do Deputado Cabo Maciel no valor de 50mil 

reais; e na oportunidade assumiu seu compromisso através do Cabo 

Maciel em dispor recurso para aquisição de uma lancha que sirva de 

Ambulância a comunidade de Itapiranga, comentou sobre a presença do 

Cabo Maciel mais uma vez na cidade para fazer entrega de 19 

notebooks a Escola Tereza Santos que atendera a necessidade de 

professores e alunos e fará junto ao deputado Saulo Viana seu anuncio 

de emenda parlamentar para reforma e ampliação da UBS Ivanilde da 

Costa que esta paralisada, falou também que fez pedido de um poço 

artesiano no qual foi agraciado proveniente da emenda parlamentar do 

Dep. Cabo Maciel de 110m de profundidade na localidade do Campo de 

Aviação, e falou sobre uma reforma da escada na Comunidade Enseada. 

Facultada a palavra ao vereador Paulo Góis cumprimentou a todos e 

falou a sobre os concursados, UBS Ivanilde da Costa e UBS Fluvial, 

contou que ira viajar para Cidade de Manaus conversa com ex 

secretario Osmar que se dispôs em ajudar a legalizar a UBS Fluvial 

para que possa cumprir a visita as comunidades sem restrições, pediu 

que dessem uma atenção a Escola Quitó Tatikawa que está precisando 

de urgente manutenções, comentou sobre a escola Santo Antonio do 

Bairro de Terra Nova. Facultada a palavra ao vereador Alexander 

Steenbuck que cumprimentou a todos e deu boas vindas ao novo ciclo 
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legislativo, falou que ira correr atrás de melhorias para o município, e 

tentar resolver tudo que puder. Diante disso, o Presidente Francisco de 

Assis Menezes da Mata, agradeceu a Deus e a presença da plateia e 

convidou a todos para sempre estarem presentes para acompanhar os 

trabalhos dos vereadores, da mesma forma convidou os nobres para a 

próxima reunião. E não havendo mais nada a tratar, encerrou a sessão. 

Eu, Emiliano Karol José Macêdo Correa, 1º secretário da Câmara 

Municipal de Itapiranga, lavrei a presente ata que vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais vereadores. 
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